
事業者名 3S運動推進協議会委員からのコメント

株式会社　タカヤマ

●地域社会における社会貢献活動をはじめ業界のクリーンイメージを促進する情報発信などを評価しました。
●「タカヤマ3イズム制度」を継続しているとともに、社内コミュニケーションアプリ『めぐるーむ』導入により3イズムの電子
化や5Sマスター制度を導入するなど独自の取り組みにより社員の育成や満足度を高めている点が魅力的で発展につな
がると思いました。また、IT点呼や車両管理アプリの導入、リストバンド型ウェアラブルIOTサービスの導入など積極的に
新たな取組を試みている点に感銘を受けました。
●電子化によるペーパーレス化、焼却設備の都市ガス化によるCO2削減等、環境に配慮した取り組みが良いと思いま
す。
●DXなどの変革に積極的に取り組んでおり、非常に意欲的である点を評価します。
●取組の幅広さ、継続性、発展性、さらに新しいことに取り組む姿勢が素晴らしいと思いました。
●企業理念の共有化など全社員が同じ方向を向き行動しておられます。取り組み内容が地域の中でも浸透している点も
良いと思います。
●過去に最優秀賞を何度も受賞している中、車両管理アプリの導入をはじめとしたDXに関する取組や、タカヤマアカデ
ミーなど人材育成に関する数多くの取組を継続して行っている点について評価しました。
●これまでに３Sのすべての部門を最優秀賞を受賞しており、それぞれの部門を改善しながら継続し続けていることが特
に素晴らしいです。トップランナー賞にふさわしいと思います。
●社内における取組みだけでなく、小中学生への教育にも注力されている点が優れた事業だと思います。
●ＤＸやＣＥなど先進的な取組を積極的にチャレンジするとともに、地域社会に溶け込んだ事業展開、職員を育てる事業
経営や情報発信は３Ｓトップランナーにふさわしいです。
●本業の廃棄物処理に係る各種取組みに加え、社員の健康管理を充実させたり、社会貢献活動などにも幅広く取り組
み、社員にも社会にも優しい会社でありたいという様子がよくわかりました。
●完璧です。
●独自の「ビジョンシート」や「ＴＯＧ(タカヤマ・オリジナル・ゴール)」を策定し組織のベクトルを一致させる努力や、階層別
の社員研修体制の確立など、将来を見据えた人材育成の努力は素晴らしい取り組みです。
●5Sマイスターを認定するなど増々人材育成が進展しています。
●地域に貢献するために、国、県及び地元と連携を図る各種取組など、まさに業界のステージアップ運動の先導となっ
ています。

令和５年度３Ｓ運動トップランナー賞受賞者



事業者名 3S運動推進協議会委員からのコメント

最優秀賞 新和環境　株式会社

●災害協定の締結を行い社会貢献を実施、ワークライフバランスを推進することで社内でも笑顔が広まるこ
とが想定される点などを評価しました。
●奨学金によって大学に進学する学生が増えている中、その返済支援制度は先進的な事業だと思いま
す。
●安全研修、リーダー研修など従業員の教育が充実しています。多様な働き方を応援する点も大きく評価
しました。
●従業員教育や労働安全衛生に加え、奨学金返済支援制度といった新たな制度を設け、従業員のワーク
ライフバランスを充実させる取り組みは評価できると感じました。
●確かな社員教育によるスマイルが徹底されていると思います。
●あいさつ運動だけでなく、奨学金返済支援制度や多様な働き方の導入などワークライフ・バランスを推進
することで従業員に笑顔が生まれるとともに、各種社内研修により従業員のスキルアップを図り結果として
業務品質が向上することでお客様が笑顔になる取り組みは素晴らしいです。より一層の発展を期待します。

奨励賞 株式会社 ユーパーツ

●笑顔であいさつ運動、お迎え・見送り運動を積極的に展開している点を評価しました。
●「笑顔であいさつ運動」が40年継続しており、外部研修を利用して社員へ定着させていくなど、職場環境
づくりに取り組まれてきた点で評価させていただきました。
●運動を40年も続けており、明るい環境が根付いていると感じました。
●実際にユーパーツさんに訪問すると皆さんが起立して、笑顔で挨拶をしてくれるので、とても気持ちがい
いものです。いつか、スマイル賞に応募又は推薦されるのではないかと思っていました。
●40年続く継続性など、企業だけでなく業界のステージアップに大きく貢献している点が素晴らしいです。
●外部の研修を利用する等の具体的な取組内容がＰＲに書かれている点が良かったです。
●約40年も継続しておられるのは素晴らしいと思います。
●コミュニケーションの原点である大きな声であいさつする運動を40年継続ししていることを大きく評価しま
した。
●「笑顔であいさつ運動」を約40年間継続して取り組み、お客様だけでなく、社員間のコミュニケーションも
向上しているのが良いと思います。

奨励賞 化研興業　株式会社

●笑顔で挨拶、美化活動の実施に加えて、独自に３Sバッジを作成するなど、業界のクリーンイメージアップ
につながるような取り組みを評価しました。
●工場周辺を散歩する地域住民へのあいさつで企業のイメージアップを図り、3S運動の一部として社員に
浸透させ、さらにバッジを作成して外部へのアピールを図るなどその取り組みに感銘を受けました。
●挨拶による地域住民との良好な関係や３S運動のバッジを作成してアピールしている点が良かったです。
●３Ｓ運動に取り組んで職場が明るくなったのとのコメントはうれしい限りです。
●３Ｓ運動のバッジをつけて業務を行っているのは、当運動の認知度向上に寄与していると思います。
●３S運動を９年継続やオリジナルのバッチの作成などありがとうございます。その結果従業員やお客様に
加えて地域住民へも取組が広がっており、情報開示できる場所の設置など地域と一体となった活動のより
一層の発展を期待します。

特別賞 東武環境センター　株式会社

●マテリアルリサイクルの推進、八潮市との災害協定締結などを評価しました。
●担当を交代制で行い各配置全ての状況が理解でき、リサイクル意識が高まり社員同士の意見交換やコ
ミュニケーションが増え、結果としてみんながスマイル。良いと思います。
●災害時応援協定で地域を支援している点を評価します。
●取組のスケールが大きいものとなっていますが、今後も社員・お客様とのコミュニケーションがよりよくな
るよう期待します。

令和５年度３Ｓ運動優秀賞受賞者一覧（スマイル賞）



事業者名 3S運動推進協議会委員からのコメント

最優秀賞 株式会社 クリーンテックサーマル

●事業場内で廃棄物処理を完結し、安全衛生にも積極的に取り組んでいる点を評価しました。
●場内で発生した排水を焼却処理し、敷地の外に出さない「クローズドシステム」を採用するとともに毎日朝
夕2回会社外周の清掃を行うなど生活環境に配慮した取組に感銘を受けました。また、安全衛生集会での
身だしなみチェックや事務所内の机、ドアノブなどの毎朝の除菌などは清潔な職場環境づくり及び企業のイ
メージアップに貢献していると思います。
●花壇に四季折々の花を植えて、お客様を出迎えている点が良かったです。工具の整理整頓、汚れた作
業服を持ち帰らない制度も良いと思います。
●毎日朝夕2回の会社外周の清掃と安全衛生と身だしなみチェックを行うきめ細やかさがあるから、いつ訪
問しても清潔感あって整理整頓されているのだなと思いました。素晴らしいです。
●様々なやり方で、きれいな職場づくりや地域環境保全を実施している点を評価しました。
●ICTを活用し、改善しておられることがよくわかりました。
●セイケツ感を意識した取組は３Ｓ運動の見本となっていると思います。
●職場や周辺の清掃だけでなく、従業員の身だしなみにも配慮し、清潔感の向上に努め、イメージアップに
努めている点が素晴らしいです。
●会社のセイケツだけでなく、社員のセイケツも徹底している点が良かったです。
●場内の整理整頓にとどまらず毎日朝夕２回の会社外周の清掃及び年２回の地域美化活動の継続に加え
て、これらの活動を社外報「サーマル通信」による情報発信する取り組みは素晴らしいです。積極的な情報
発信は業界の重要な課題です。その先頭に立ってこれからもよろしくお願いします。

奨励賞 リバー　株式会社

●グループ行動指針の唱和、安全パトロール日誌の作成を行っている点を評価しました。
●朝の始業時、昼の休憩後に気持ちよく仕事が始められることが良いと思います。
●どんなに空腹でも疲労状態でも清掃し、清掃された状態から作業を開始することを継続できているのは
やはり効果を社員さんが実感しているからだと思いました。自発的に手伝いに行くという動きも社員の成長
がみられて素晴らしい活動だと思います。
●きれいな工場で来場者をお迎えする意識の浸透は素晴らしいです。日誌でフィードバックする体制も良い
と思いました。
●昼休み前や終業前といった気が緩みやすくなる時間帯に清掃活動を行うルール化が浸透した結果、常
に清潔な職場にしたいという思いや従業員相互の助け合いが生まれ、セイケツがキーワードになっている
様子がよくわかりました。
●一日二回の清掃は、他にはないと思います。
●全員による昼休憩前と就業前の清掃活動は素晴らしい取り組みで、労災事故防止のためにも場内の整
理整頓は重要です。今後も継続をお願いします。

特別賞
鹿島道路　株式会社
埼京アスコンリサイクルセンター

●作業終了時の作業員全員での2時間の場内清掃は、今後もぜひ継続していってほしいと思いました。緑
地帯で地域住民とコミュニケーションをとりアドバイスをもらうなど、いい関係性ですね。
●コンクリート、アスファルトを扱い、粉塵の清掃など常にセイケツを継続しなければならない物を取り扱っ
ている中、セイケツに力を入れイメージアップに大きく貢献している企業だと思っています。
●毎日作業員が一丸となって清掃を実施しているだけでなく、緑地帯に植物を植え、周辺住民への配慮が
行わていることを理由に選定しました。
●周辺道路の清掃の継続は、３ＳをＰＲしていると思います。
●粉塵の苦情が出やすいことにきちんと配慮することに加え、緑地帯の整備で周辺住民とのコミュニケー
ションが生まれているのは取組の成果であると感じました。

特別賞
第一カッター興業　株式会社
さいたま営業所

●事業所の清潔保持、排水再利用の仕組みなど素晴らしいです。
●切断工事の作業時に発生した排水もろ過、冷却するなど、ひと手間を加え再利用し、地球環境保全に取
り組んでいるのがいいと思います。
●立入検査時に飛散防止措置や場内の清潔の保持が講じられていることを毎回確認していることを理由に
選定しました。
●来場者からキレイと言われている活動とのことなので、是非、続けていっていただきたいと思います。
●場内清掃や処理後物のシート掛けなどの飛散防止対策により、清潔な事業場の維持に努めている点を
評価しました。

令和５年度３Ｓ運動優秀賞受賞者一覧（セイケツ賞）



事業者名 3S運動推進協議会委員からのコメント

最優秀賞 彩源　株式会社

●エコユニフォームの導入、グループとしての活動の充実を評価しました。新工場のAi導入にも期待します。
●オリンピックのサポートやスポーツの協賛といった社会活動をはじめ、障がい者やシニア世代の積極採用といった
社会問題への取組、DXの推進といった先進的な取り組みなどを実施し、企業体制としては非常に高いレベルのもの
であると評価しました。
●PETボトルからリサイクルされた繊維・生地を使用したユニフォームを着用しイメージアップを図るとともに、シュレッ
ダーラインの新設によるリサイクルであったり、太陽光発電パネルの設置により再生可能エネルギーを活用して環境
に配慮するなど、多岐にわたって社会貢献されている点に感銘を受けました。
●子ども食堂を支援するなど、様々な取り組みで積極的に社会貢献している点が良かったです。
●何度か訪問させていただいたことがありますが、さらに取り組みを広げられています。素晴らしいと思いました。
●ペットボトル選別を一気に機械化してイメージを一新している点が良いと思いました。ユニフォームや福利厚生、ス
ポーツ分野など多岐に渡り業界のイメージアップに大きく貢献しており素晴らしいです。
●地域の社会貢献活動にとどまらず、社員の福利厚生、環境配慮型施設の導入、ＤＸ推進と様々な取り組みを行って
おり、これまでの産業廃棄物処理業のイメージとは異なる活動をしている点を評価しました。
●多岐にわたる取組がいずれもスタイル賞にふさわしいものです。
●幅広い社会貢献とリサイクルのプロフェッショナル企業への挑戦が良かったです。
●廃棄物処理の高度化に加え、様々な社会貢献活動が「彩源のスタイル」となっていると感じました。
●障がい者・シニアの採用に力をいれ、子ども食堂などへの寄付もしている点を評価しました。
●エコユニフォームの採用、太陽光パネルの設置、子ども食堂の支援及び障がい者・シニアの積極採用など、自社内
にとどまらず様々な社会課題に積極的に取り組もうとしている社風が素晴らしいです。これからもより一層の推進をお
願いします。

奨励賞 日本ウエスト関東　株式会社

●徹底した安全教育・訓練の実施、グッドセーフティカンパニーへの登録が良いと思いました。
●今年度のスローガンである【安全は 一人ひとりの思いやり 思いでつなごう ゼロ災害】の取組として、毎
月１回以上定期的に工場・部門別に安全教育・安全会議を行うほか、新入社員教育、部署別業務定期教
育など日々レベルアップを図っている点が素晴らしいです。その他地域の環境保全活動にも取り組まれて
おり、業界のイメージアップに貢献していると思います。
●近隣企業との情報交換会を創設し、地域で災害に備える取組みを率先して行っている点を評価しまし
た。
●日頃から、安全教育や消防訓練に取り組んでいるので、事業継続にも目が届きサプライヤーと連携され
ている点がいいと思いました。
●社内安全衛生スローガンや本部と工場を繋ぎ常に報連相が出来る社内体制を構築するなど、業界の手
本となりえると思います。
●産業廃棄物処理業は危険な作業を伴うこともあるが、JISHAグッド・セーフティ・カンパニーの登録を受け
るなど、全社的に労働安全衛生への取り組みを行い、産業廃棄物物処理業のイメージ向上につなげている
点を評価します。
●周辺企業と協力した地域活動が素晴らしいです。
●労働安全の各種取組による労災防止やＢＣＰの策定による緊急時の備えは常に見直しながら、取組を維
持してほしいと思います。
●労働安全や消防訓練、BCPについても考慮している点が良かったです。
●ゼロ災害を達成するための定期的な安全会議の開催や各種安全教育の実施、日々の工場巡回による
GSC登録おめでとうございます。労災事故撲滅のための徹底した活動は素晴らしいです。

特別賞 株式会社　ダイトク

●先進的なマテリアルリサイクルを実施しており、環境大賞を受賞するなど積極的な取り組みを評価しまし
た。
●省ＣＯ２リサイクルへの挑戦とＰＲが良いと思います。
●高度化リサイクル設備の導入により、従業員の意識向上につながった点は会社にとってもプラスだと感じ
ました。

特別賞 コスモ理研　株式会社

●環境方針を内外に明示した上で取り組んでおられる点が優れていると思います。
●関係者への環境方針の周知が良いと思います。
●医療廃棄物処理を通じた環境保全が適切に行われている点を評価しました。
●環境方針の内容や、省エネルギー対策の方法などを記載いただけると、なお分かりやすかったのかなと
思います。

令和５年度３Ｓ運動優秀賞受賞者一覧（スタイル賞）


